



## В Школе «Молодого следователя» пополнение



3 октября 2013 года в актовом зале Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области прошло торжественное заседание школы «Молодого следователя», студенты оренбургских высших учебных заведений зачислены в школу будущих юристов. С приветственным словом к присутствующим обратился заместитель руководителя управления Уханов Анатолий Юрьевич. Он пожелал вновь принятым слушателям курса «Начальной следственной подготовки» успехов в учебе, которая откроет им возможность приобретения практических навыков в следственной работе. Всего на курс «Начальной следственной подготовки» зачислен 21 слушатель. Затем перед студентами - юристами выступили работники кадровой службы управления. Они рассказали о требованиях предъявляемых к следователям следственного комитета. Слушатели школы посмотрели документальный фильм о расследовании резонансного уголовного дела по убийству малолетнего ребенка. Также представители Совета школы ответили на многочисленные вопросы её слушателей, которые интересовались тонкостями профессии следователя. Сотрудники следственного управления поздравили слушателей школы «Молодого следователя» с зачислением и пожелали успехов в дальнейшей учебе.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Фотогалерея:





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

16

16 Октября 2013

Адрес страницы:

<https://oren.sledcom.ru/folder/876996/item/877048/folder/folder/folder/1048783>